

Цена человеку – дела его!

Хайбуллинский вестник

№ 39 (9453)
ВТОРНИК,
10 апреля 2007 года

ИЗДАЕТСЯ С 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

2 стр. Подведены итоги работы РОВД за I квартал.

3 стр. «Зеленые береты» выступят с благотворительным концертом.

3 стр. Налог на наследование и дарение отменяется.

Официально

Хроника недели

(с 2 по 7 апреля)

Проведено совещание руководителей сельскохозяйственных предприятий и сельских поселений по рассмотрению хода подготовки к весенне-половым работам.

Состоялось совещание работников отдела внутренних дел Хайбуллинского района с участием представителей Министерства внутренних дел Республики Башкортостан и администрации района по подведению итогов оперативно-служебной деятельности за I квартал текущего года.

Прошло собрание районной организации инвалидов Башкирской Республиканской организации "Всероссийского общества инвалидов". Подведены итоги за 2006 год и рассмотрен вопрос участия организации в подготовке и проведении мероприятий, посвященных 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России.

Состоялся финал районного конкурса "Классный руководитель 2007". Победителем стала Мухаметшина Г.Э. (МОУ СОШ №2 с. Акъяр).

На республиканской геологической олимпиаде исследовательские работы школьников МОУ СОШ №2 с. Бурибай заняли 2 место.

В конкурсе "КВН-2007" среди учебных заведений городов и районов Зауралья Республики Башкортостан и Челябинской области, посвященном 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России, сборная команда района заняла 3 место.

Организована встреча известного драматурга, редактора журнала "Тамаша" Наили Асхатовича Гаевбаева с учащимися ПУ-110, Валитовской средней школы и населением райцентра.

В рамках фестиваля народного творчества "Дружба" среди организаций, предприятий и учреждений районного центра, посвященного 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России, с концертной программой выступил коллектив Акъярского горного колледжа имени И. Тасимова.

Продолжается эстафета культуры и спорта среди сельских поселений района, посвященная Году единства. Участники художественной самодеятельности сельского поселения Уфимский сельсовет выступили в с. Целинный.

В рамках участия во "Всемирном дне здоровья" состоялись спартакиады школьников и руководящего состава района. Также в образовательных учреждениях проведены спортивные соревнования.

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района Хайбуллинский район.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Уважаемая редакция!

Пишет вам Меняйло Любовь Павловна, жительница с. Писаревка Гайского района Оренбургской области.

1 апреля 2007 года мой младший сын Павел (13 лет) решил прогуляться в окрестностях деревни и попал в беду – провалился в промышленный колодец, наполненный талой водой. Пытаясь выбраться из колодца, сын стал звать на помощь. Крики помощи услышал проезжавший мимо Ямансарин Я.Я., работник ЗАО "Бурибаевский ГОК", и спас моего сына.

Большое ему спасибо и низкий материнский поклон. Храни его бог и убереги от всех бед.

С уважением Меняйло Л.П.

◆ Даты

70 лет назад родилась Белла Ахматова Ахмадуллина (1937), поэтесса, автор сборников стихов "Струны", "Уроки музыки", "Свеча", "Тайна", "Сад", книги переведов и стихотворений "Сны о Грузии". Лауреат Государственной премии СССР, Государственной премии Фонда Гофера (1993).

◆ Знаете ли вы, что...

Сейчас 31% из 1600 опрошенных в возрасте от 18 лет и старше являются курильщиками, причем мужчин среди них значительно больше, чем женщин (52% против 14% из всех россиян). Любители подымать – чаще люди с высоким уровнем дохода (40%).

◆ Истины

Работа – это моя жизненная функция. Когда я не работаю, то не ощущаю в себе никакой жизни.

Ж. Верн, французский писатель.



◆ Календарь

Дата Восход Заход Долг.дни
10 07.27 21.09 13.42
11 07.25 21.11 13.46

Последняя четверть



БЛАГОУСТРОЙСТВО: НАЧАЛО СЕЗОНА

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Вот и пришла весна всем на радость, как будто и не было зимы, с ее метелями и морозами. Согласитесь, как приятно пройтись по опрятным улицам, дышать чистым весенным воздухом, ощущать тепло щедрого солнца под веселые трели птиц. Вспомните: "...весна идет, весна идет, весна дорогу!.."

Не омрачайте свое настроение неприбранным двором, тротуаром, мусором около вашего дома и построек, на рабочих местах.

ТАК ЧТО, ВПЕРЕД – ЗА ЧИСТОТУ НАШИХ СЕЛ И ДЕРЕВЕНЬ!
ОКРУЖИМ СЕБЯ КРАСОТОЙ И ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ!

стоянной потребности республики в специалистах, которых готовят институты, было бы возможным рассмотреть вопрос о ежегодном выделении небольшой квоты в вашем вузе для лучших выпускников Акъярского горного колледжа имени Исмагила Тасимова для продолжения ими учебы". В настоящее время в Санкт-Петербургском горном институте (техническом университете) имени Г.В.Плеханова проходят обучение 190 студентов из Башкортостана, ("Башинформ").

Возможно, выпускники Акъярского горного колледжа смогут продолжить учебу в Санкт-Петербургском горном институте

С предложением рассмотреть вопрос о ежегодном выделении квоты на обучение в Санкт-Петербургском горном институте (техническом университете) имени Г.В.Плеханова лучших выпускников Акъярского горного колледжа имени Исмагила Тасимова на встрече с ректором вуза Владимиром Литвиненко выступил Председатель Государственного Собрания-Курултая РБ Константин Толкачев. Напомним, накануне делегация Башкортостана во главе со спикером парламента посетила Санкт-Петербург для участия в церемонии открытия памятной доски башкирскому рудопромышленнику, одному из инициаторов создания первого в России горного училища Исмагилу Тасимову.

"Верю, что имеющиеся научно-производственные связи между Горным институтом и Башкортостаном будут и в дальнейшем крепнуть и расширяться, так как наш регион традиционно имеет крупные производственные мощности по разведке, добыче, обработке и переработке природных ресурсов, а недра содержат почти все элементы таблицы Менделеева, - сказал Константин Тасимов. - С учетом по-

Хороший результат

(А.Бикбов).

Этот результат говорит о том, что наши ребята ни в чем не уступают своим сверстникам из ближнего зарубежья. А. Кунсуvakov был награжден грамотой "За лучшую технику" и ценным подарком. А хорошие результаты, прежде всего ежедневный кропотливый труд самих ребят и тренера.

От имени боксеров хочется выразить большую благодарность Генеральному директору ЗАО "Бурибаевский ГОК" Р.Ш.Маннанову за большой вклад в развитие бокса в нашем районе и за организацию поездки в Республику Казахстан.

У.Казбеков, тренер-преподаватель ДЮСШ, мастер спорта СССР по боксу.

Новости

Башкортостан промышленность

Республиканское предприятие ООО «Технохиминвест» запускает в серийное производство уникальную новинку - пресс-вакуумную сушильную камеру для древесины. Сушка состоит из камеры, изготовленной из нержавеющей стали, которая полностью герметична. Полезный объем загрузки колеблется, в зависимости от ее размера, от полутора до пяти кубических метров. Крышка камеры закрыта эластичным резиновым покрытием. Благодаря вакууму, создаваемому в камере, резиновый лист под действием атмосферного давления прижимает штабель из досок к дну камеры с давлением около восьми тысяч килограммов на квадратный метр. В результате значительно уменьшается деформация древесины, ускоряется процесс сушки.

ОАО «Сода» признано лучшей промышленной компанией Республики Башкортостан 2006 года. За наибольший совокупный вклад в развитие экономики Республики Башкортостан открытому акционерному обществу «Сода» присуждено звание «Лучшая промышленная компания РБ». Коллектив Стерлитамакского предприятия награжден Благодарственным письмом Президента Республики Башкортостан и памятным знаком. Наряду с ОАО «Сода» такая награды были удостоены ОАО «Салаватнефтегринтез», ООО «Баштрансгаз», ОАО «Стерлитамак - М.Т.Е.», ОАО «Туймазинский завод автобетонозов», ОАО «Белорецкий металлургический комбинат», «Салаватстекло». Номинация «Лучшая промышленная компания РБ» в экономическом соревновании представлена впервые. Прошедший 2006 год стал для ОАО «Сода» годом качественного развития. Так, по итогам минувшего года выручка предприятия составила 11 миллиардов рублей, в том числе чистая прибыль - 1,9 миллиарда рублей.

КУЛЬТУРА

13, 20 и 21 апреля в Большом зале Башкирской государственной филармонии пройдут выступления участников XII международного джазового фестиваля «Розовая пантера».

Публику ждут встречи с прославленными музыкантами России и Америки.

ИТОГИ

Профилактика правонарушений и преступлений – задача коллектива РОВД

В районном отделе внутренних дел прошло ежеквартальное совещание по подведению итогов оперативно-служебной деятельности коллектива за I квартал текущего года, с участием представителя МВД РБ, начальника отдела организационно-воспитательной работы МВД РБ полковника милиции Р.Р.Хабибова, прокурора района, юриста I класса А.Х.Уеданова.

С анализом сложившейся криминогенной обстановки в районе выступил начальник РОВД Р.М.Дистанов, отметивший, что согласно системы оценки деятельности органов внутренних дел Российской Федерации за первый квартал текущего года сотрудниками отдела достигнуты положительные результаты по 73 позициям из 117 оцениваемых.

Р.Р.Хабибов в своем выступлении кратко охарактеризовал оперативную обстановку складывающуюся в целом по Республике Башкортостан, затронул деятельность отделов Хайбуллинского РОВД, наметил стратегию действий с учетом социально-экономического положения, изменений в криминальной ситуации и роли органов внутренних дел в деле обеспечения правопорядка и общественной безопасности.

Выявление причин и условий способствующих совершению преступлений и правонарушений, мерах по их недопущению и усилению профилактической работы — эти вопросы затронут прокурор района А.Х.Уеданов.

Как следовало из выступления Р.М.Дистанова основные усилия отдела внутренних дел в отчетном периоде были направлены на дальнейшее совершенствование оперативно-служебной деятельности, более полное использование внутренних резервов, повышение доверия граждан к милиции, исключение нарушений законности и др.

Общий массив зарегистрированных преступлений за отчетный период составил 109 фактов, снизилось незначительно количество преступлений относящихся к милиции общественной безопасности (84), но увеличилось на 25 % относящихся к компетенции криминальной милиции (25).

Уровень преступности в расчете на 1 тыс. населения составил 3,3 преступления, однако этот показатель выше в Акъярском, Маканском, Таналыкском, Бурибаевском и Степном сельских поселениях.

Зафиксирован рост регистрации преступлений в Абишевском, Таналыкском, Уфимском, Целинном, Самарском и Степном СП. Отмечается рост количества

ства умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, хищений сотовых телефонов, цветных металлов.

В деятельности РОВД имеются серьезные упущения в профилактике преступлений. В результате несогласованности действий служб, задействованных в системе единой дислокации, увеличилось количество преступлений, совершенных в общественных местах 11 (+9), на улицах, нарушений ПДД, также лицами, ранее совершившими преступления (25), в том числе судимыми (25).

Предпринятые отделом внутренних дел меры по противодействию преступности позволили обеспечить контроль над оперативной обстановкой в районе, а в результате профилактических мероприятий снизилось количество краж всех форм собственности 45 (-12), не допущено разбойных нападений. Активизирована работа по выявлению преступлений экономической направленности 10 (+5), в сфере потребительского рынка, коммерческого подкупа, хищений путем мо-

шенничества, больше выявлено преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия (5).

Установлены 79 виновных в совершении 89 преступлений. Нераскрытыми остались 23 (-10) преступления.

Большая роль в профилактике и недопущении правонарушений отводится милиции общественной безопасности, укреплению взаимодействия с руководителями муниципальных образований и общественными формированиями. Так, участковыми уполномоченными РОВД в I квартале раскрыто 33 преступления, составлено за различные правонарушения около 500 административных протоколов с привлечением граждан к ответственности.

Сотрудниками патрульно-постовой службы выявлено 157 адмправонарушений, раскрыто 4 преступления, в т.ч. 2 — совершенных в общественных местах.

Группой по делам несовершеннолетних РОВД выявлено и поставлено на учет 10 подростков-правонарушителей и 9 родителей, в отношении несовершеннолетних составлено 122 адмпротокола. Подростками, несмотря на проводимую профилактическую работу и выступления в школах, совершено 7 преступлений.

Подытоживая совещание было решено обратить самое серьезное внимание на указанные проблемы и активизацию профилактики преступлений, т.к. в текущем году эта работа выдвинута в число приоритетных направлений деятель-

ности органов внутренних дел. И данная работа должна осуществляться с привлечением широких слоев общественности к охране правопорядка.

В целях совершенствования системы единой профилактики правонарушений, необходимо продолжить работу по улучшению координации деятельности с органами местного самоуправления, вовлечению в систему государственной профилактики всех субъектов предупреждения правонарушений. Нужно полнее использовать потенциал службы участковых уполномоченных милиции, принять меры по снижению аварийности на дорогах и обеспечению безопасности движения, упорядочению миграционных процессов.

- Конечная цель работы каждого сотрудника органов внутренних дел — привлечение лица, совершившего правонарушение или преступление, к ответственности. И если она не достигнута и виновный не понес наказания, то какой смысл вашей работы? - обратился к собравшимся А.Х.Уеданов.

Да, работа по обеспечению охраны общественного порядка и общественной безопасности в районе поставлена на неплохо, достигнуты определенные позитивные сдвиги. Но успокаиваться на этом нельзя. Так как только совместная работа органов государственной власти, местного самоуправления, общественных формирований и правоохранительных органов даст стойкий положительный результат.

Светлана Сахно.

Подписка-2007

С 1 апреля 2007 года открыта основная подписка на периодические издания, включенные в каталоги "Роспечать", Объединенный каталог "Пресса России" и каталог российской прессы "Почта России" на второе полугодие 2007 года.

Доводим до сведения читателей, что поступили каталоги Книжного клуба "Терра" на первое полугодие 2007 года.

Уважаемые подписчики, у вас есть замечательная возможность оформить подписку на собрания сочинений, предлагаемых Книжным клубом "Терра".

В этом каталоге предлагаем вам познакомиться с 37-ю собраниями сочинений, Большой Энциклопедией "Терра" и Энциклопедическим словарем Ф.А.Брокгауза и И.А.Ефона и т.д.

Очень важная деталь: любой читатель, оформивший заказ на два и более изданий, объявленных в этом каталоге, получает подписку на второе полугодие 2007 года на журнал "Огонек" бесплатно.

Мы, распространители периодической печати, считаем, что газеты и журналы должны быть в каждой семье, библиотеках и в организациях.

Подписку можно оформить в отделе подписки, в любом отделении почтовой связи и во время получения пенсии.

С уважением
начальник ОСП
Сибайский Почтamt
А.Аргынаев.

ОКНО ГИБДД

У правил дорог каникул не бывает!

За два месяца текущего года по Республике зарегистрировано 51 дорожно-транспортное происшествие с участием детей и подростков, в которых 4 из них погибли, 50 получили телесные повреждения различной степени тяжести.

В целях безопасности детей в период весенних каникул с 15 марта по 5 апреля на территории РБ прошла акция "У правил дорог каникул не бывает".

Во время профилактических мероприятий сотрудниками ГИБДД РОВД были проведены тематические лекции, беседы по безопасности дорожного движения и правилам поведения на дорогах среди учащихся школ района.

В подростковом клубе "Нур" был организован конкурс на знание Правил дорожного движения среди школьников 7-11 кл., его основные вопросы затрагивали обязанности пассажиров и пешеходов, также причины возникновения дорожно-транспортных происшествий по вине пешеходов.

Участниками Юидовского движения были проведены рейды по нарушению ПДД детьми и подростками на прилегающих к школам территориях. "Вооружившись" протоколами, жезлами ребята начали работу: было выявлено 12 нарушений п.п. 4.1 ПДД РФ. Оказалось, что несмотря на наличие тротуаров, наши дети любят передвигаться по обочинам проезда, тем самым подвергая свою жизнь и здоровье опасности.

Заключительным моментом рейда стало вручение Юидовцам специальных тематических буклетов, а также писем детей с обращением о необходимости соблюдения Правил дорожного движения проезжающим водителям.

Хотелось, чтобы и родители внесли свою лепту в обучение детей транспортной культуре. Объясните, расскажите, убеждайте ребенка в необходимости соблюдения им Правил дорожного движения.

Кроме бесед школьных педагогов и милиционеров, вы также должны активно включиться в профилактику.

Предотвращение несчастных случаев на дорогах, детского дорожно-транспортного травматизма — наша общая задача.

И.Арсланов,
инспектор по пропаганде ОГИБДД РОВД.





Поздравляем!

МКП (АКХ) Хайбуллинского района поздравляет Зифу Галимьяновну Каримову с 60-летием, Артура Шафиковича Юлдашбаева с 40-летием, Ришата Рашидовича Сынбулатова, Азата Якуповича Капилова, Фаяза Шакировича Карагулова с днем рождения! Желаем счастья и тепла, Чтоб жизнь, как день, была светла, Чтоб только радость, без тревог, Переступала ваш порог.

дорогого брата Гафурия Магафуровича Кужина с прекрасным юбилеем – 70-летием! Желаем счастья, крепкого здоровья и долгих лет жизни. Хамидуллины. с.Акъяр.

дорогую и любимую маму бабушку Розу Батыровну Атангулову (с.Акъяр) с юбилеем!

Единственной, родной, неповторимой

Мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое Мы, мама милая, тебя благодарим. Пусть годы тебя не старят. Мы, дети и внуки, – опора твоя. Тепло своих рук подарит Тебе в этот день семья.

Дочь, ять, внуки.

дорогого мужа, папу, дедушку Ахмета Ишмухаметовича Тугузбаева (с.Бурибай) с прекрасным юбилеем! От всей души, с большим волнением,

Мы поздравляем с днем рождения! С шестью десятками тебя! Желаем счастья и добра,

Чтоб жизнь, как день, была светла. Чтоб только радость, без тревог, Переступала ваш порог! С пожеланиями жена, дети внуки

уважаемого свата Мирсайта Киньялаевича Тагирова (с.Степной) с юбилеем!

У тебя сегодня – юбилей, Пусть будет на душе теплей, От добрых слов и пожеланий Хороших друзей и солнечных дней!

Святая Кузябаева

...
Айсылу Фарраховну Кудабаеву с 18-летием!

В этот радостный день мы хотим от души пожелать тебе вечного рая, счастья без края, верного друга в беде, юности ясной жизни прекрасной!

Всегда оставайся такой же ласковой и доброй душой!

Коллеги матери по работе.

Продается

♦Газель (грузовая) 1995 г.в., или машина на трактор МТЗ или Т-25 по договоренности. Рассмотрю все варианты.

Обращаться: с.Макан, 2-71-44.

♦ЗИЛ-130 (самосвал), газ-бензин. Тел.2-13-25.

♦Nissan Expert 2001 г. выпуска, цвет "серебро", есть все. Toyota Corolla Fielder, 2001 г. выпуска, цвет белый. Есть все. Без пробега по РФ.

Обращаться: п. Бурибай, ул. Чкалова, 36. Тел. 3-16-49, 8-962-537-82-00.

Автомобили на заказ из Японии любой марки. 8-962-537-82-00.

♦вагончик (7x2,5 м) под магазин в с.Акъяр, полностью оборудован, возможны варианты обмена. Тел. 8 927 301 3622, 8 927 339 6428.

♦мягкий уголок. Тел. 8 927 3179428.

♦ВАЗ-21043, 1992 г.в., цвет "вишня", 5-ступ, КПП, музыка, подкрышки, в отл. тех. состояния. Тел. 3-14-14, 8 927 9355721.

**ПОДКЛЮЧИСЬ в центре обслуживания
БИЛайн к новому тарифу
«ПРОЩЕ ГОВОРЯ, ВАМ БОНУС»**

**ПОЛУЧИ В ПОДАРОК
«Красивый» номер, ценный приз**

и участуй в
розыгрыше
главного
приза

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ – ТЕЛЕВИЗОР!

17 АПРЕЛЯ В 13.00 ЧАС. В ГОРОДСКОЙ ФИЛАРМОНИИ г.СИБАЙ

врач-психиатр высшей категории Туляков Д.А. (медцентр "Туя" г.Уфа) проводит индивидуальное блокодирование и акупунктурное программирование от:

алкогольной зависимости - 1500 руб.;
табакокурения – 1000 руб.

Безалкогольный режим – 4 дня, не курить с утра. Перед сеансом бесплатная консультация врача. Возможны противопоказания. Тел. в г.Уфа: (347) 255-15-47.

Факс: (347) 256-05-27.

Сот.89177530500.

Лицензия № 4050 МЗ РБ.

Редактор А.К.Мустафина

УЧРЕДИТЕЛИ – Управление по делам печати и издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450070, Республика Башкортостан, г.Уфа, ул. Кирова, 45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41).

Газета «Хайбуллинский вестник» зарегистрирована в

Поволжском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером

ПИ №ФС7 - 4207 от 5 февраля 2007 года.

Телефон: редактор – 2-11-95, ответственный – 2-14-95,
отдел писем – 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, факс – 2-14-98,
отдел рекламы – 2-13-95; телефон типографии – 2-14-87.

■ Газета выходит три раза в неделю:
во вторник, четверг и субботу на русском языке.
■ Позиции редакции и автора могут не совпадать.
■ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений
и публикаций несет рекламодатель.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Госветслужба района требует на основании закона РФ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" ст.34, Закона РБ "О ветеринарии" ст.20, что лица, занимающиеся реализацией пищевых продуктов (мясо, молоко, рыба, яйцо и т. д.) на рынке, обязательно должны иметь личную медицинскую книжку с результатами медицинских осмотров, санитарную одежду (белые халаты и фартуки с нарукавниками) и ветеринарную справку Ф №4 на доставленную продукцию для продажи. В случае неисполнения вышеуказанных требований продавцы к торговле допускаться не будут.

Руководителям детских учреждений, столовых, кафе, закусочных и т.п., принимать мясо и мясопродукты от населения только с ovalным клеймом и выданным районной лабораторией ВСЭ заключением, подтверждающими их качество и безопасность.

МУЗ "АКЬЯРСКАЯ ЦРБ" ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС ПО КОТИРОВКЕ ЦЕН НА ЗАКУПКУ:

1. Продуктов питания:

Лот 1. Молоко и молочные продукты;

Лот 2. Хлеб и хлебобулочные изделия;

Лот 3. Продукты питания;

Лот 4. Крупа и макаронные изделия;

Лот 5. Сахар.

2. Мягкого инвентаря.

3. Медицинского оборудования.

4. Медицинской мебели.

5. Хозяйственных товаров.

6. Автозапчастей.

Наименование и адрес заказчика: МУЗ "Акъярская ЦРБ" РБ, Хайбуллинский район, 453800, с.Акъяр, ул. Батанова, 9.

Справки по телефону 8(258) 2-13-49.

Полный комплект документации можно получить по вышеуказанному адресу по письменному заявлению.

Источник финансирования: муниципальный бюджет, ФСС, ФОМС.

Дата начала приема заявок на участие: с 18.03.2007 г.

Дата и время окончания приема заявок: 18.04.2007 г.

АУДИО ВИДЕО ТЕХНИКА

ДОРОГИЕ ХАЙБУЛЛИНЦЫ И ГОСТИ РАЙОНА! ЖДЕМ ВАС В МАГАЗИНЕ "ТЕХНИКА"

В продажу поступили видеокамеры, цифровые фотоаппараты, магнитолы, ВДВ плееры, музыкальные центры, телевизоры, наружные телевизионные антенны, машинки для стрижки волос, телефонные аппараты. Ожидается привоз деревообрабатывающих станков. Есть автокредит.

Наш адрес: с.Акъяр, ул. С.Юлаева, д.2 (рядом с кафе "Молодежное"), тел. 2-24-91.

Районная организация профсоюза работников народного образования и РМО школьных библиотекарей выражают глубокое соболезнование заведующей библиотеки МОУ СОШ №1 с.Бурибай Трециловой Л.В., родным и близким в связи со смертью мужа и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Антинганской средней школы выражает искреннее и глубокое соболезнование учителю Аминевой Фавзи Хамзоване по поводу безвременной кончины брата и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Выражаем глубокое соболезнование ученице 5"В" класса МОУ СОШ №2 с.Акъяр Юнусовой Гульнар на поводу смерти отца и разделяем горечь невосполнимой утраты. Классный руководитель и учащиеся 5"В" класса.

Выражаем искреннее соболезнование директору МОУ СОШ с.Макан Юнусову Ю.Х., его жене по поводу смерти брата, деверя Юнусова Юнуса Хамзовича и разделяем горечь утраты. Коллектив МОУ СОШ с.Макан и профсоюзный комитет.

Коллектив ООО "Сакмар" выражает глубокое соболезнование Юнусовой З.М. по поводу безвременной кончины мужа Юнусова Юнуса Хамзовича и разделяет горечь утраты.

Администрация и коллектив АЦРБ выражают глубокое соболезнование санитарке Байгуловой Р.Ф. по поводу смерти мужа

и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

Администрация и коллектив АЦРБ выражают глубокое соболезнование медсестре Шамигуловой Г.Р. по поводу смерти матери

и разделяют горечь и боль утраты.

■ Индекс 50733. Тираж 3990. Заказ №291
■ Время подписания в печать – 17.00 час.
■ Подписано в печать – 15.00 час.
■ Отпечатано в ГУП РБ РИК "К новой жизни".

Лицо на полиграфическую деятельность 5848046.

Формат А3. Объем – 1 печатный лист.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

E-mail: Hailb.vestnik@ufamts.ru

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "Хайбуллинский вестник".

Цена
свободная.